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Az energia, ami a ringben küzdők, és az értük szurkoló edzők és csapattársak éreztettek ismét lenyűgözött bennünket. 

Gratulálunk a keresztesi gyerekeknek és edzőjüknek, idén is szépen helyt álltak, és megmutatták, milyen tűz lobog bennük. Szüleiknek ezúton is köszönjük a rendezvényhez kapcsolódó munkájukat.


Az idei kupán több mint húsz hivatalos mérkőzés is volt - a bemutató és edzőmérkőzések mellett, amivel kicsiny versenyünk feltűnést keltett az Ökölvívó Szövetség berkeiben is. Reméljük, hogy a hat fős bírói gárda, és a versenyző egyesületek is elégedetten távoztak, és hírét vitték városunknak, rendezvényünknek. Mi nagy szeretettel láttuk őket vendégül.

Köszönjük, hogy itt voltatok:
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Nyíregyházi Vasutas SC, Balogh Team Dunakanyar Sportegyesület, DVSC, Törökszentmiklósi Diáksport Egyesület, Csemői Palotás Sportegyesület, Berettyó Ökölvívó Sportegyesület, Hajdúböszörményi Ökölvívó Egyesület, Top-Team Debrecen Sportegyesület, Gyulai Sportegyesület, Dávid Sport Club, Madárfészek Ökölvívó Akadémia, Raptor-Gym, Hód Ökölvívó Klub, Basti Box, CS Crisul Oradea, Profesional Box Holod, Box Club Unirea Santana, CS Benea Oradea Club
Találkozunk 2026-ban!

Gyerekek és Szülők! Sportoljatok! Legyen az ökölvívás, atlétika, foci vagy bármilyen mozgás, - a sport csupa öröm és a sokat ad a testnek, de talán még többet a léleknek! 
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